María Luisa Álvarez Blanco
Directora Gerente de FEDEPESCA. (Directora Adjunta de ADEPESCA. Presidenta de PTEPA-Plataforma Tecnológica de la Pesca)
Directora de organización que representa a 7.200 empresas de comercio especializado en la venta de productos de la pesca y de la acuicultura. Con más de 25 años de experiencia en el sector pesquero lidera un equipo de 20 personas. Experta en distribución comercial y en el sector pesquero. Experta en legislación aplicada al sector.

El objetivo de la organización es representar al sector comercializador tradicional de productos pesqueros en España, buscando ser referentes en el conocimiento sectorial, mejorar la competitividad del sector impulsando la innovación y conseguir un modelo de formación sectorial, así como el prestigio y reconocimiento social del sector especialista en la venta de productos pesqueros.

· Ha editado numerosas publicaciones de Fedepesca y Adepesca y es ponente habitual en congresos, jornadas y mesas redondas, nacionales e internacionales. Colabora con medios de comunicación y cuenta con gran experiencia en formación, por ser docente habitual. Además, actualmente es:

· Presidenta de la Plataforma Tecnológica Española de la Pesca y Acuicultura (PTEPA). Coordinadora de su grupo de trabajo de comercialización .

· Miembro del Market Advisory Council (MAC), Consejo Asesor de Mercados Pesqueros de la Comisión Europea y del Comité Ejecutivo del Aquaculture Advisory Council, (ACC) Consejo Asesor de Acuicultura.

· Miembro del Board of Directors de la European Fish Tecnology Platform (EFTP).

· Miembro del Comité de Seguimiento del Plan Estratégico de Innovación y Desarrollo Tecnológico la Pesca y de la Acuicultura Ministerio de Agricultura, Pescay Alimentación (Mapa).

· Miembro del Comité de Seguimiento de la Estrategia Española Más Alimento, Menos Desperdicio. (Mapa)

· Vocal del Observatorio de la Cadena Alimentaria. (MAPA).

· Miembro del Comité de Seguimiento del Fondo Europeo Marítimo y de la Pesca en España.

· Directora Adjunta de Curso Experto profesional de la UNED en Comercialización de Productos de la Pesca y Acuicultura.

